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Utilization of Procedures and Resources 

 Although a majority of the students state that they would know where to get help if sexually 

assaulted (73%) and believe that the University would protect the privacy of the reporting party 

(60%), a minority of students trust the University to take reports of sexual assault seriously 

(44%).  

 Retaliation (or fear of retaliation) for receiving help continues to be a significant barrier to the 


